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Vážení, 

zasílám Vám informace z Rady Spolku přátel, která se konala 13.9.2023. 

Příspěvek Spolku 

Vybírá se minimální částka 250 Kč/dítě kromě 0. třídy. 
Příspěvek byl vybírán na třídní schůzce. V případě Vaší nepřítomnosti, zašlete 

částku po dětech třídním učiteli. Tento příspěvek je určen především na různé 
školní projekty, kterých se účastní všechny děti (vánoční, velikonoční apod.), 

odměny za různé soutěže a reprezentaci školy apod.  

 

Výroční zpráva spolku bude uveřejněna na webu školy v sekci Spolek. 

 

Ředitelské volno: 29.9. Školní družina nebude v tyto dny v provozu. 

 

Sběr papíru a novin se v letošním šk. roce nebude konat. 

 

Školní bufet - bude otevřen – objednávání svačin přes internet, doplňkový 

prodej. Nabídka na www.svacim.cz.  V provozu od 2.10. podrobnosti budou 

sděleny přes Bakaláře. 

Automat na nápoje v 1.p. budovy Palmovka 

Je v provozu. Nabídka: Cappy 330ml pomeranč a jablko - 23 Kč, Natura malina, 

citron a máta – 20 Kč, Römerquelle Citronová tráva 0,5l – 20 Kč, jemně perlivá 

500ml 18 Kč.  

UPOZORNĚNÍ: pokud se stane, že sebere peníze bez vydání nápoje, musí 

záležitost řešit žák (nebo vy) s provozovatelem. Kontakt: www.coca-

colahellenic.cz, tel: 283015666 nebo 800 800 680 

 

EŽK - Bakalář - Kontrolujte denně Bakaláře. 

V případě ztráty přístupového jména a hesla je nutno se obrátit třídního učitele 

nebo na zástupce. Po domluvě budou vydána pouze osobně.  

Bude udělána kontrola spojení rodič x škola. Obdržíme zprávu, na kterou prosíme 

reagovat. 

 

STRAVOVÁNÍ – nově na podzim bude změna v objednávání stravy, bude pouze 

přes internet na www.strava.cz 

- Nově v jídelně automaty na nápoje (juice - jablko, cherry, pomeranč a voda), 

vše v souladu s pamlskovou vyhláškou. 

- Ceny obědů od září: 

 3 –   6 roků  35 Kč 

 7 – 10 roků  37 Kč 

11 – 14 roků  39 Kč 

15 – 18 roků  41 Kč 

- Obědy v době nemoci dítěte je možné vyzvednout pouze první den do 

přinesených nádob, pak musí být obědy odhlášeny. 

- Obědy prosím odhlašujte včas (tj. do 14:00 na den následující). Odhlášky po 

tomto termínu nebudou uskutečněny. 

http://www.svacim.cz/
http://www.coca-colahellenic.cz/
http://www.coca-colahellenic.cz/
http://www.strava.cz/
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- Připomínáme, že obědy pro nemocné dítě (1. den onemocnění, kdy jste 

nestihli oběd odhlásit) se z hygienických důvodů vydává od 11:00 hodin do 

11:45 hodin, do vlastních nádob pouze u zadního vchodu do kuchyně. Tento 

vchod se nachází v ulici Palmovka asi 100 metrů nad hlavním vchodem do 

školy. Pokud byste chtěli oběd pro nemocné dítě, možnost je, ale již nebude 

oběd za dotovanou cenu. 

- Pokud je žák přítomný ve škole obědvá ve školní jídelně, a tudíž není možné 

mu oběd vydat do kastrůlku. 

- Doporučujeme rodičům si přečíst vnitřní řád školní jídelny, kde jsou pravidla 

popsána. Vnitřní řád je na stránkách školy: www.zspalmovka.cz 

- Veškeré dotazy, podněty a připomínky týkající se školní jídelny kontaktujte: 

Miroslava Kohutová – kohutova@zspalmovka.cz, 284 810 189. 

 

www.zspalmovka.cz 

Sledujte pravidelně nejen aktuality např. o výpadcích EŽK či akcích školy. 

Naleznete tam i důležité dokumenty.  

Akce třídy a školy jsou v EŽK v sekci Plán akcí s filtrem „Mé akce“.  

 

Facebook a Instagram – škola má oficiální facebookové stránky školy: Základní 

škola, Praha 8, Palmovka 8 - Hlavní stránka | Facebook a Instagram Zakladní 

škola Praha 8 (@zs_palmovka) • Fotky a videa na Instagramu nebo se na ně 
dostanete přes odkaz na www.zspalmovka.cz  

Dejte nám Like a sledujte nás.  

 

Školní družina – Nabízíme možnost psaní domácích úkolů ve školní družině. 

Poradíme, pomůžeme, zopakujeme, procvičíme potřebné – nutný písemný 

souhlas rodičů. 

Nabídka kroužků pro I. a II. stupeň je na webu v sekci Družina – Aktuality družiny. 

 

Výstava na plotě – výstava prací žáků 1. stupně na plotě v ul. Palmovka bude 

probíhat i v letošním šk. roce. 

Plánované akce: 

- Vánoční představení v kostele v Libni. 

VÝZVA! Sháníme rodiče – kameramana, který nám pomůže natáčet 

školní akce. Kontaktujte pí Erhardovou – jerhardova@soukroma.cz 

 

Kopie kartiček zdr. pojišťovny – žádáme rodiče, aby děti tuto kopii nosili např. 

v aktovce, a to z důvodu lepší komunikace se zdravotníky v případě úrazu apod. 

 

Výroční zpráva školy za šk. rok 2022/2023 – bude dokončena během září na 

webu školy zveřejněna během listopadu. 

 

Plán školy na šk. rok 2023/2024 – je na webu školy v sekci Dokumenty. Jsou 

tam důležité termíny. 

 

http://www.zspalmovka.cz/
http://www.zspalmovka.cz/
https://www.facebook.com/ZSPalmovka/about/
https://www.facebook.com/ZSPalmovka/about/
https://www.instagram.com/zs_palmovka/
https://www.instagram.com/zs_palmovka/
http://www.zspalmovka.cz/
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Autoevaluace – není povinná, ale škola chce udělat šetření, budeme požádáni o 

spolupráci při vyplnění elektronickou formou. 

 

Mléko a ovoce do škol bude na základě vyhlášky ministerstva určeno pouze 

žákům I. stupně a přípravné třídy. Z důvodu snížených finančních prostředků 

pravděpodobně s menší frekvencí. 

 

Přezouvání - vhodná obuv – nebezpečí úrazů. 

 
TV – nutná obuv do tělocvičny se světlou podrážkou. Žáci nesmí mít na výuku TV 

šperky a dlouhé gelové nehty – nebezpečí úrazu! 
TV II. st. – zapomenutí cvičebního úboru – z důvodu zneužívání se bude hlídat 

aktivní účast. 1x omluveno, pokud opakovaně – žák je povinen TV nahradit (vždy 
bude rodič informován). 

 
Ztráty, zapomínání – podepsané oděvy a boty – snadnější pro hledání majitele. 

 
Mobilní telefony – dle školního řádu je používání mobilních telefonů žáky 

zakázáno.  

 
Rodilá mluvčí na AJ – II. Stupeň bude mít pravidelně v každé třídě 1x týdně, 

bude mít a I. Stupeň nepravidelně. Začne během měsíce. 
 

Merch s logem školy – bude na webu, o nabídce budete informováni. 
 

Pro koloběžky a jiná přibližovadla je v plánu zřídit stojany vně budov – pod 
kamerou.  

 
Balíček Pražana – Fond solidarity – dočerpají se zbylé prostředky z loňského 

roku, může se žádat na obědy, školní družinu. Více informací bude v Bakaláři a 
jsou umístěny na webu školy. 

 
Prosba - došlo k úpravě hlavního vstupu do školy z ul. Palmovka, žádáme rodiče, 

aby se zde chovali tak, aby nedocházelo k poškození zdi atd. Ať nám co nejdéle 

vydrží, děkujeme. 
 

Recenze – vážení zákonní zástupci, obracíme se na Vás s prosbou o udělení 
recenze školy na vyhledávači Google. Postup: www.google.cz – vyhledat ZŠ 

Palmovka a v pravém sloupci tlačítko Napsat recenzi. Děkujeme. 

 

Klub Kontejner (provozovaným DDM Praha – Karlínským spektrem) se nachází 

v blízkosti školy (Sokolovská 121 – za rozestavěnou budovou Nové Palmovky). 

Tento klub krom volnočasových aktivit (sportovních i deskových her apod.) nabízí 

i bezplatné doučování. Doučování probíhá v prostorách klubu po předchozí 

domluvě viz leták v příloze. Pomáhají dětem se vším, co je do školy potřeba, ale 

podporují je také ve zvýšení zájmu o školu, snížení počtu absencí nebo k větší 

aktivitě při vyučování a dosažení lepších výsledků.  

Kontakt:  klubkontejner@ddmpraha.cz, 777 706 594, FB: KlubKontejner.  

http://www.google.cz/
mailto:klubkontejner@ddmpraha.cz
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Klub je otevřen: pondělí–čtvrtek 13-18 hod. Sokolovská 121 (5 min. od školy) 

Místo pro volný čas: fotbal, basket, volejbal, velká zahrada, koloběžky, hry, 

deskovky. Sociální zázemí samozřejmostí. 

 

Vši  

Z důvodu prevence prosíme o pečlivou, nejlépe každodenní, kontrolu hlav. 

Podrobný návod, jak na vši je k dispozici na stránkách školy v sekci Pro rodiče – 

Vzkazy pro rodiče a dokument Pedikulóza.  

Abychom se jich zbavili co nejdříve a neopakovaly se, je nutná důslednost! Také 

žádám všechny, aby v případě objevení vší u svého dítěte, případně 

spolužáka, neprodleně informovali třídního učitele, třídní učitel podá 

zprávu ostatním a tím zajistíme, aby se vši nevracely. 

 

Dary a nabídka pomoci 

- Školní družina prosí o papíry, na které mohou děti kreslit (i z jedné 

strany potištěné), můžete poslat po dětech nebo nechat na recepci, 

děkujeme. 

 

Děkuji všem, co se aktivně podílíte nejen finančně, ale i nabídkou své pomoci, 

velmi si toho vážíme! 

- víte o tom, že máte možnost darovat škole dar? Jak finanční částku, tak i dar 

materiální. Jsou dvě možnosti.  

1) pokud byste si chtěli dar odečíst z daní (jak fyzická osoba, tak i právnická 

osoba), můžete dát dar škole. Darovací smlouva musí být schválena, 

podepsána zřizovatelem a paní ředitelkou.  

2) pokud byste si dar nechtěli nebo nemohli odečíst z daní (např. částka by 

neodpovídala možnosti odečíst si dar), můžete dát dar Spolku. Darovací 

smlouva bude podepsána zástupci Spolku. Dar zůstane na půdě školy. 

 

Dary budou využity ve prospěch dětí.  

Máte i možnost dar účelně věnovat na třídu nebo na nějakou akci. (např. na 

školu v přírodě). V tomto případě se domluvte nejprve s Vaším třídním učitelem 

na tom, co je potřeba.  

Rozhodnete-li se darovat dar, kontaktujte prosím, paní ředitelku. Domluví 

s Vámi další postup. Děkujeme. 

Další rodičovské schůzky proběhnou 27. – 30. 11. 2023 formou učitel x žák x 

rodič. Více informací obdržíte včas.  

S přáním hezkého dne 

Jana Erhardová, zástupce z 7. A, 9. A   

předseda Spolku přátel Základní školy, Praha 8, Palmovka 8 


